
Rövidesen megkezdik 
a Szent István-díáktemplom építését 

Xz építési bizottság megvásárolta a sóhívatalí házat, ennek a helyén 
építik lel a templomot 

(A Dél magija rofszág munkatársától) Isme-

retes, hogy a város a Szent István-diáktem-

ploin építési céljaira öt éven át évi 8000 pengőt, 

összesen tehát 40.000 pengőt állít he költségve-

tésébe. Emellett a városi hozzájárulás mellett 

természetesen még nagyobb összegre van szük-

ség, hogy a templomot az eredeti tervek sze-

rint felépíthessék és berendezhessék. A még 

szükséges összeget a templomépítéssel kapcso-

latos teendők elvégzésével megbízott bizottság 

társadalmi gyűjtés útján hozta össze. Beszá-

moltBnk annakidején arról, hogy ez a gyűjtés 

megkezdődött és rövid idő alatt igen szép ered-

ményt produkált. A gyűjtési akció nagy sikere 

most lehetővé tette azt, hogy egy lépéssel kö-

zelebb yigyék a Szent István-diáktemplom 

j ügyét a megvalósuláshoz. A templomépítő bi-

zottság hivatalosan bejelentette a város veze-

tőségének, hogy 52.000 pengőért megvásárolta az 
úgynevezett sóhivatali házat a felsőtiszaparti 
rakparton. Itt építik fel a diáktemplomol. A 

vételár egy részét, — 40.000 pengőt — a városi 

hozzájárulásból, a hiányzó 12.000 pengőt pedig 

készpénzbea fizet ki a társadalmi gyűjtés ered-

ményéből a bizottság. 

A bizottság vezetősége jelenleg Budapesten 

tartózkodik a katolikus nagygyűlésen. Amint 

hazaérkeznek, azonnal megkezdik a tárgyaláso-

kat az építkezések megkezdésére vonatkozóan. 

Valószín űnek látszik, bogy a templom építé-

sét még október hónapban elkezdik. 

Szegedtől Csabáig fosztogatta 
a vasúti raktárakat 

A Vásárhelyen elfogott tettes öngyilkosságot kísérelt meg a 
rendőrségi cellában, de Idejében észrevették és levágták a vll-

lanydrótról 

(A Délmagyarörszág munkatársától) Nagy-

szabású bűncselekmény sorozat nyomára buk-

kant a hódmezővásárhelyi rendőrség. A nagy-

állomás főnökéhez egymásután érkeztek jelen-

tések különböző helyekői, hogy a Szeged—Bé-

késcsaba vasútvonal állomási raktárépületeit és 

a rakományokat ismeretlen tettesek fosztogat-

ják. A feljelentésre a rendőrség erélyes nyomo-

zást indított, amelynek során előbb Erdei Sán-

dor kisegítő vasúti munkást fogták el, aki 

azonban csak közreműködő volt a betöréseknél 

s az igazi tettes személyét csak hosszas valla-

tás titán nevezte meg. A tettes Csűri Isjtván 

izegedi illetőségű, foglalkozásnélküli egyén, 

akinek vásárhelyi bútorozott szobájában renge-

teg lopott holmit találtak a detektívek? butéliás 

borokat csokoládét, cukorkát, finom pálinkákat, 

ruhaneműt, amelyeket különböző rejtekhelye-

ken dugott el a tolvaj fiatalember. 

Csűri bekerült Erdei mellé a rendőrségi fog-

dába, ahol vasárnap éjszaka öngyilkosságot kí-

sérelt meg. Leszedte a falon lévő villanydrótot, 

azzal akarta magát az ablakrácsra felakasz-

tani. A börtönőr azonban idejében észrevette 

tettét, levágta s mesterséges lélegzéssel sikerült 

is magához téríteni. 

A rendőrség még egy nőt keres, akit szintén 

tettestársnak gyanítanak, s ha a nyomozás be-

fejeződik, Csurit behozzák Szegedre az ügyész-

ségre. 

Délvidéki diákotthoni állítanak fel 
Szegeden 

»Guruló iskola« a szóvványielepek oktatásügyének ellátására 

(A Délmagyarörszág munkatársától) A visz-

srafoglalt Bácska területéről mintegy 200 egye-
temi hallgató iratkozott be anyaországbeli 

egyetemre. Ezeknek csak egyrésze tanul a sze-

gedi Horthy Miklós-egyetemen, másik részük 

a pécsi, illetve a budapesti egyetemre iratko-

zott be. 

A Délvidéki Magyar Közművelődési Szövet-

ség elhatározta, hogy megszervezi a délvidéki 

egyetemi hallgatók rendszeres elhelyezését és 

ellátását. Krámer Gyula, a DMKSz elnöke leg-

utóbb több tárgyalást folytatott a terv megva-

lósítása érdekében. Budapesten, Szegeden és 

Pécsett már kiválasztották az alkalmasnak mu-

tatkozó helyiségeket és így remény* van rá, 

hogy már a közeljövőben Szegeden, illetve 

miudhárom egyetem mellett megnyílik a dél-
vidéki hallgatók otthona. Az új intézinéuy ke-

retében az összes délvidéki hallgatók lakást és 

ellátást kapnak, ezenkívül megfelelő számú in-

gyenes helyet létesítenek azok számára, akik-

nek egyetemi tanulmányai megakadnának az 

anyagiak hiánya miatt. 

A szegedi, pécsi és budapesti diákotthonok 

mellett Újvidéken két konviktust létesítenek, 

amelyekben elhelvezést nyernek elsősorban a 

Horvátországból érkező magyar diákok. Ebből 

a szempontból nagyfontosságú a konviktusok 

működése, mert a horvátországi népiskolák ma-

gyar tanítóságának jelentős részét Újvidéken 

képezik ki és horvát területről nagyszámban 
érkeztek magyarul tanulni óhajtó középiskolai 
diákok. Már eddig is mintegy száz ilyen tanuló 

jelentkezett Újvidéken, akiket addig is, amíg a 

konviktusok megnyílhatnak, a leventeotthon-

ban helyeztek eL 

A délvidéki diákkérdések megoldásival kap-

csolatos az az akció is, amelyet DMKSz a szór-
ványtélepek érdekében Indított meg. Ezeken a 

szórványtelepeken 20—30 magyar esalád lakik, 

amelyeknek megközelítése és ellátása nehézsé-

gekbe ütközött. A szövetség ezért elhatározta, 

hogy népművelési autót szerel fel. Ez lesz az 

első ilyen magyar intézmény, amelyet egy ha-

talmas és megfelelően berendezett autóbuszra 

szerelnek feL A népművelési motoros jármű 

rendelkezik majd hangerősítő berendezéssel, 

mikrofonnal, gramofonszerkezettel és rádióval. 

Ezenkívül felszerelnek egy villamos vetítő-

gépet, mozgó könyvtárat és az autóbuszban 

rendezik be a Személyzet szállását is. A népmű-

velési autóbusz rendszeresen felkeresi majd a 
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szórványtelepeket, bármilyen nehezen is köze-

líthetők meg és távol esnek a forgalomtóL A 

szövetség már megtette a szükséges előkészü-

leteket, hogy az autóbusz mielőbb elkészüljön 

és megkezdhessék a szórványtelepek oktatását. 

A szövetség kultürmunkájának első feladata 

természetesen a délvidéki egyetemi hallgatók 

ellátása, a diákotthonok megnyitása, vala-

mint a Horvátországból érkező középiskolások 

megfelelő elhelyezése. Remélik, hogy ezzel a 

munkával már a közeljövőben elkészülnek 4M 

amiut megnyílnak a szegedi, péösi és budapesti 

délvidéki diákotthonok, azonnal hozzákezdenek 

a bácskai „guruló iskola" tervének megválóid* 

tásához. 

Revoiveres rablótámadás 
az alfiuói szólták kózt 
Slaiárlálís bíróság elé hcrttl 

a lámadó 
(A Délmagyarország munkatársától) Vak-

merő revoiveres rablótámadás történt vasárnapi 

éjfélkor az algyői szöllők között. Virágh Ist-

ván gazdálkodó nemrégiben észrevette, hogy; 

szöllőföldjén tolvajok garázdálkodnak. A gaz-

dálkodó 21 éves István nevű fiát bízta meg az-

zal, hogy éjszakára menjen ki a szöllőbe, lessé 
meg a szöllőtolvajl és fogja cl. A 21 éves Fi* 

rdgh István lesben is állt szöllőjük környékén, 

amikor éjfél körül egy ismeretlen férfi kö-
zelitett feléje. Virágh megállásra szólította fel 

az ismeretlen férfit, mire az futásnak eredt. A, 

gazdálkodó a menekülő után vetette magát, 

már majdnem sikerült elfognia, amikor az is-

meretlen hirtelen megállt, zsebéből revolvert 
rántott elő és a gazdálkodóra lőtt. A golyó a 
gazdálkodó mellébe fúródott. A lövés zajára * 

közeli tanyákból többen előfutottak és ráakad-

tak eszméletlenül, vérben fekvő gazdálkodóra^ 
akit azután a mentők sietve a közkórházba 

szállítottak. A revoiveres merénylő kézrekerí* 

tésére a csendőrség megindította a nyomozást. 

Elfogatása esetén statáriális bíróság elé ál* 

lítják. 
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